1 Механика 1 Кинематика поступательного движения и вращательного движения точки
Скорость 
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 точки равна первой производной по времени от радиус-вектора 
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Средняя скорость 
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 точки равна отношению перемещения 
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 точки к промежутку времени 
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Ускорение 
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 точки равно первой производной по времени от скорости 
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Ускорение можно представить как сумму тангенциальной и нормальной составляющей 
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, где S – естественная координата, ρ – радиус кривизны траектории точки, 
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Движение точки с постоянной скоростью (
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Движение точки с постоянным ускорением (
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Движение точки с постоянным тангенциальным ускорением (
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гловая скорость 
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Движение точки с постоянной угловой скоростью (
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Связь модуля угловой скорости ω с частотой вращения ν: 
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Связь угла поворота φ – φ0 с числом оборотов N: 
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Угловое ускорение 
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 равно первой производной по времени от угловой скорости 
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Движение точки с постоянным угловым ускорением (
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Связь между линейными и угловыми величинами: 
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Скорость и ускорение при общем случае движения:
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Закон сложения скоростей: 
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Закон сложения ускорений: 
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Ф1.1.1-1
	Материальная точка М движется по окружности со скоростью 
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. На рис. 1 показан график зависимости проекции скорости 
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 – единичный вектор положительного направления, 
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 на это направление). При этом вектор полного ускорения на рис. 2 имеет направление …
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                   Рис. 1                                                              Рис. 2
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	При естественном способе ускорение точки с учётом 
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Ф1.1.1-2

	Материальная точка М движется по окружности со скоростью 
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. На рис. 1 показан график зависимости проекции скорости 
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При этом для нормального
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Ф1.1.2-1
	Точка М движется по спирали с постоянной по величине скоростью в направлении, указанном стрелкой. При этом величина полного ускорения …
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	1. увеличивается*

2. уменьшается

3. не изменяется

	Полное ускорение 
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 (равномерное движение). Нормальное ускорение 
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 растет. Следовательно, величина полного ускорения увеличивается. Ответ: 1


Ф1.1.2-2
	Точка М движется по спирали с постоянной по величине скоростью в направлении, указанном стрелкой. При этом величина нормального ускорения …
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	1: уменьшается*

2: увеличивается

3: не изменяется

	Нормальное ускорение 
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Ф1.1.2-3
	Точка М движется по спирали в направлении, указанном стрелкой. Нормальное ускорение по величине не изменяется. При этом величина скорости …
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	1: уменьшается*

2: увеличивается

3: не изменяется

	Нормальное ускорение 
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Ф1.1.2-4
	Точка М движется по спирали в направлении, указанном стрелкой. Нормальное ускорение по величине не изменяется. При этом величина скорости …
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3: не изменяется

	Нормальное ускорение 
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 и из рисунка видно, что при движении точки М по спирали радиус кривизны траектории ρ увеличивается. Поэтому скорость увеличивается. Ответ: 1


Ф1.1.2-5
	Точка М движется по спирали с постоянной по величине скоростью в направлении, указанном стрелкой. При этом величина полного ускорения …
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3: не изменяется
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 уменьшается. Следовательно, величина полного ускорения уменьшается. Ответ: 1


Ф1.1.2-6
	Точка М движется по спирали с постоянным по величине нормальным ускорением в направлении, указанном стрелкой. При этом проекция тангенциального ускорения на направление скорости …
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	1: меньше нуля*

2: равна нулю

3: больше нуля

	Проекция тангенциального ускорения на ось 
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Ф1.1.2-7
	Точка М движется по спирали с постоянным по величине нормальным ускорением в направлении, указанном стрелкой. При этом проекция тангенциального ускорения на направление скорости …
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	1: больше нуля*

2: меньше нуля

3: равна нулю

	


Ф1.1.3-1
	Материальная точка движется с постоянной по величине скоростью вдоль плоской кривой. Ее полное ускорение максимально …
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	1: в т. 3 траектории*

2: в т. 1 траектории 

3: в т. 2 траектории

	Полное ускорение 
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. Следовательно, полное ускорение a3 >a1 >a2. Таким образом, максимально a3. Ответ: 1


Ф1.1.3-2

	Тело движется с постоянным нормальным ускорением по траектории, изображенной на рисунке
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При движении в направлении, указанном стрелкой, величина скорости тела …
	1: уменьшается

2: не изменяется

3:увеличивается*

	


Ф1.1.3-3

	Тело движется с постоянной по величине скоростью по дуге окружности, переходящей в прямую, как показано на рисунке.
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Величина нормального ускорения  тела до точки А …
	1: увеличивается, потом остается постоянной

2: уменьшается, потом увеличивается

3: увеличивается, потом уменьшается до нуля

4: постоянна, потом уменьшается до нуля*

	


Ф1.1.4-1
	Если 
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	1. равномерного движения по окружности

2. прямолинейного равноускоренного движения

3. равномерного криволинейного движения

4. прямолинейного равномерного движения*
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Ф1.1.4-2
	Если 
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	1: прямолинейного равноускоренного движения*

2: прямолинейного равномерного движения

3: равномерного движения по окружности

4: равномерного криволинейного движения

	Поскольку 
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Ф1.1.4-3
	Если 
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	1: равномерного движения по окружности*

2: прямолинейного равноускоренного движения

3: прямолинейного равномерного движения

4: равномерного криволинейного движения

	Поскольку 
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Ф1.1.5-1
	Если 
[image: image150.wmf]t

а

r

 и 
[image: image151.wmf]n

а

r

 – тангенциальная и нормальная составляющие ускорения, то для равномерного движения по окружности справедливы соотношения:
	1: 
[image: image152.wmf]0

=

t

а

; 
[image: image153.wmf]const

а

n

=

*
2: 
[image: image154.wmf]0

=

t

а

; 
[image: image155.wmf]0

=

n

а


3: 
[image: image156.wmf]const

a

а

=

=

t

; 
[image: image157.wmf]0

=

n

а


4: 
[image: image158.wmf]0

=

t

а

; 
[image: image159.wmf]const

а

n

¹



	Поскольку движение равномерное, то модуль скорости 
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Ф1.1.5-2
	Если 
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	Поскольку движение прямолинейное, то радиус кривизны траектории ρ=∞:
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Ф1.1.6-1
	Точка М движется по окружности с постоянным тангенциальным ускорением. Если проекция тангенциального ускорения на направление скорости положительна, то величина нормального ускорения…
	1: увеличивается*

2: уменьшается

3: не изменяется

	Поскольку точка М движется по окружности, то радиус кривизны траектории ρ=const. По определению тангенциальное ускорение 
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[image: image176.wmf](

)

1

)

(

0

)

(

)

(

=

>

=

=

u

t

u

u

t

u

u

t

t

t

r

r

r

r

r

r

dt

d

dt

d

а

. Следовательно: 
[image: image177.wmf]t

u

 и 
[image: image178.wmf]u

 возрастают. Поэтому нормальное ускорение 
[image: image179.wmf]r

u

2

=

n

а

 будет увеличиваться. Ответ: 1


Ф1.1.6-2
	Точка М движется по окружности с постоянным тангенциальным ускорением. Если проекция тангенциального ускорения на направление скорости отрицательна, то величина нормального ускорения…
	1: уменьшается*

2: увеличивается

3: не изменяется

	Поскольку точка М движется по окружности, то радиус кривизны траектории ρ=const. По определению тангенциальное ускорение 
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Ф1.1.7-1
	Материальная точка М движется по окружности со скоростью 
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 на это направление). На рис.2 укажите направление ускорения т. М в момент времени t2.
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                   Рис. 1                                             Рис. 2
	1: 3*

2: 1

3: 2

4: 4

	При естественном способе ускорение точки 
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 (R – радиус окружности на Рис. 2) отлично от нуля и направлено по нормали к центру кривизны траектории, что совпадает с направлением 3 на Рис.2. Полное ускорение 
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Ф1.1.7-2
	Материальная точка М движется по окружности со скоростью 
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. На рис. 1 показан график зависимости проекции скорости 
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 - единичный вектор положительного направления, 
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 на это направление). На рис.2 укажите направление ускорения т. М в момент времени t3.
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                   Рис. 1                                         Рис. 2
	1: 4*

2: 1

3: 2

4: 3

	При естественном способе ускорение точки 
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 – направлено в сторону, противоположную направлению единичного вектора 
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. Нормальное ускорение 
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 (R – радиус окружности на Рис. 2) отлично от нуля и направлено по нормали к центру кривизны траектории, что совпадает с направлением 3 на Рис.2. Поэтому полное ускорение 
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Ф1.1.7-3
	Материальная точка М движется по окружности со скоростью 
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. На рис. 1 показан график зависимости проекции скорости 
[image: image212.wmf]t

V

 от времени (
[image: image213.wmf]t

r

 - единичный вектор положительного направления, 
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 на это направление). На рис.2 укажите направление ускорения т. М в момент времени t1.
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                   Рис. 1                                         Рис. 2
	1: 3*

2: 1

3: 2

4: 4

	При естественном способе ускорение точки 
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 (R – радиус окружности на Рис. 2) отлично от нуля и направлено по нормали к центру кривизны траектории, что совпадает с направлением 3 на Рис.2. Полное ускорение 
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Ф1.1.7-4
	Материальная точка М движется по окружности со скоростью 
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. На рис. 1 показан график зависимости проекции скорости 
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 - единичный вектор положительного направления, 
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 на это направление). На рис.2 укажите направление ускорения т. М в момент времени t2.
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                   Рис. 1                                         Рис. 2
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	При естественном способе ускорение точки 
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 – направлено в сторону, противоположную направлению единичного вектора 
[image: image234.wmf]t

r

. Нормальное ускорение 
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 (R – радиус окружности на Рис. 2) отлично от нуля и направлено по нормали к центру кривизны траектории, что совпадает с направлением 3 на Рис.2. Поэтому полное ускорение 
[image: image236.wmf]n

а

а

а

r

r

r

+

=

t

 имеет направление 4. Ответ: 1


Ф1.1.7-5
	Материальная точка М движется по окружности со скоростью 
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 на это направление). На рис.2 укажите направление ускорения т. М в момент времени t3.
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                   Рис. 1                                         Рис. 2
	1: 2*
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	При естественном способе ускорение точки 
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Ф1.1.7-6
	Материальная точка М движется по окружности со скоростью 
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 на это направление). На рис.2 укажите направление ускорения т. М в момент времени t1.
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	При естественном способе ускорение точки 
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. В момент времени t1, как видно из графика на Рис. 1, 
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 – совпадает с направлением единичного вектора 
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 (R – радиус окружности на Рис. 2) отлично от нуля и направлено по нормали к центру кривизны траектории, что совпадает с направлением 3 на Рис.2. Поэтому полное ускорение 
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Ф1.1.7-7
	Материальная точка М движется по окружности со скоростью 
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. На рис. 1 показан график зависимости проекции скорости 
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 на это направление). На рис.2 укажите направление ускорения т. М в момент времени t2.
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                   Рис. 1                                         Рис. 2
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	При естественном способе ускорение точки 
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. В момент времени t2, как видно из графика на Рис. 1, 
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 – направлено в сторону, противоположную направлению единичного вектора 
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 (R – радиус окружности на Рис. 2) отлично от нуля и направлено по нормали к центру кривизны траектории, что совпадает с направлением 3 на Рис.2. Поэтому полное ускорение 
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Ф1.1.7-8
	Материальная точка М движется по окружности со скоростью 
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. На рис. 1 показан график зависимости проекции скорости 
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 на это направление). На рис.2 укажите направление ускорения т. М в момент времени t3.
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	При естественном способе ускорение точки 
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. В момент времени t3, как видно из графика на Рис. 1, 
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 (R – радиус окружности на Рис. 2) отлично от нуля и направлено по нормали к центру кривизны траектории, что совпадает с направлением 3 на Рис.2. Полное ускорение 
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Ф1.1.8-1
	Скорость автомобиля изменялась во времени, как показано на графике зависимости 
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Направление результирующей всех сил, действующих на автомобиль в этот момент времени правильно отображает вектор …
	1. 4*

2. 1

3. 3

4. 2

	Из графика зависимости 
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следует, что направление результирующей всех сил совпадает с направлением ускорения центра масс, которое можно разложить на тангенциальную и нормальную составляющие: 
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 совпадает с направлением 5, указанном на рисунке. Нормальное ускорение 
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 совпадает с направлением 3, указанном на рисунке. Поэтому направление ускорения центра масс автомобиля 
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 и направление результирующей всех сил совпадает с направлением 4, указанном на рисунке. Ответ: 1


Ф1.1.8-2

	Тело брошено под углом к горизонту и движется в поле силы тяжести Земли. На рисунке изображён восходящий участок траектории данного тела.
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Правильно изображает полное ускорение вектор …
	1. 4*

2. 1

3. 2

4. 3

5. 5

	


Ф1.1.9-1
	Частица из состояния покоя начала двигаться по дуге окружности радиуса R=1м с постоянным угловым ускорением ε=2с-2. Отношение нормального ускорения к тангенциальному через одну секунду равно …
	1. 3

2. 2*

3. 4

4. 8

5. 1

	Ускорение частицы при движении по окружности 
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 (видно, что для ответа на поставленный вопрос заданное в условии значение R = 1 м является лишним). После подстановки численных значений получает 
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Ф1.1.10-1
	Камень бросили под углом к горизонту со скоростью VО. Его траектория в однородном поле тяжести изображена на рисунке. Сопротивления воздуха нет.
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Модуль тангенциального ускорения 
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	1. увеличивается

2. уменьшается*

3. не изменяется
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Выберем направление единичного вектора касания 
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 совпадающим с направлением скорости (тогда 
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. Запишем для данного случая уравнения движения и уравнения для проекций скорости камня при координатном способе при выборе декартовых осей координат, указанном на рисунке:
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Тогда для модуля скорости с учетом (1) имеем: 
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Используя полученное соотношение находим выражение для проекции тангенциального ускорения:
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. Для модуля тангенциального ускорения получаем: 
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. На участке А-В-С модуль скорости уменьшается от 
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. Поэтому, исходя из (2), модуль тангенциального ускорения на участке А-В-С будет уменьшаться. Ответ: 2


Ф1.1.10-2

	Камень бросили под углом к горизонту со скоростью VО. Его траектория в однородном поле тяжести изображена на рисунке. Сопротивления воздуха нет.
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Тангенциальное ускорение 
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Ф1.1.10-3

	Камень бросили под углом к горизонту со скоростью V0. Его траектория в однородном поле тяжести изображена на рисунке. Сопротивления воздуха нет.
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Модуль полного ускорения камня …
	1. во всех точках одинаков
2. максимален в точках А и Е
3. максимален в точках B и D
4. максимален в точках C

	


Ф1.1.10-4
	Два тела брошены под одним и тем же углом к горизонту с начальными скоростями VО и 2VО. Если сопротивлением воздуха пренебречь, то соотношение дальностей полёта S2/S1 равно …
	1. 4*

2. 
[image: image333.wmf]2


3. 2

4. 
[image: image334.wmf]2
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	Дальность полета тела, брошенного с поверхности земли, определяется соотношением: 
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. Ответ: 1


Ф1.1.11-1
	Диск вращается вокруг своей оси, изменяя проекцию своей угловой скорости 
[image: image337.wmf]Z

w

 так, как показано на рисунке.
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Вектор угловой скорости направлен по оси Z в интервалы времени
	1. от t1 до t2 и от t3 до t4

2. от t1 до t2 и от t2 до t3

3. от t2 до t3 и от t3 до t4

4. от 0 до t1 и от t1 до t2*

	Когда вектор угловой скорости направлен по оси Z её проекция ωz > 0. Этому условию удовлетворяют на графике моменты времени от 0 до t1 и от t1 до t2. Ответ: 4


Ф1.1.11-2
	Диск радиуса R вращается вокруг вертикальной оси равноускоренно по часовой стрелке. Укажите направление вектора углового ускорения.
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	1: 4*

2: 3

3: 1

4: 2
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Будем считать, что диск вращается по часовой стрелке, если смотреть на него сверху. Для этого случая направление его вращения указано стрелкой на рисунке. Тогда его угловая скорость будет направлена вертикально вниз. При равноускоренном движении направление углового ускорения будет совпадать с направлением угловой скорости – в данном случае угловое ускорение будет направлено вертикально вниз или по направлению 4. Ответ: 1


Ф1.1.11-3
	Диск радиуса R вращается вокруг вертикальной оси равноускоренно против часовой стрелке. Укажите направление вектора углового ускорения.
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	1: 3*

2: 2

3: 4

4: 1

	Будем считать, что диск вращается против часовой стрелки, если смотреть на него сверху. Тогда его угловая скорость будет направлена вертикально вверх. При равноускоренном движении направление углового ускорения будет совпадать с направлением угловой скорости – в данном случае угловое ускорение будет направлено вертикально вверх или по направлению 3. Ответ: 1


Ф1.1.11-4
	Диск радиуса R вращается вокруг вертикальной оси равнозамедленно по часовой стрелке. Укажите направление вектора углового ускорения.
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	1: 3*

2: 2

3: 4

4: 1

	Будем считать, что диск вращается по часовой стрелке, если смотреть на него сверху. Тогда его угловая скорость будет направлена вертикально вниз. При равнозамедленном движении направление углового ускорения будет направлено противоположно направлению угловой скорости – в данном случае угловое ускорение будет направлено вертикально вверх или по направлению 3. Ответ: 1


Ф1.1.11-5
	Диск радиуса R вращается вокруг вертикальной оси равнозамедленно против часовой стрелки. Укажите направление вектора углового ускорения.

[image: image342.png]



	1: 4*

2: 2

3: 3

4: 1

	Будем считать, что диск вращается против часовой стрелки, если смотреть на него сверху. Тогда его угловая скорость будет направлена вертикально вверх. При равнозамедленном движении направление углового ускорения будет направлено противоположно направлению угловой скорости – в данном случае угловое ускорение будет направлено вертикально вниз или по направлению 4. Ответ: 1


Ф1.1.11-6
	Диск радиуса R вращается вокруг вертикальной оси равноускоренно с заданным направлением вектора углового ускорения 
[image: image343.wmf]e

r

. Укажите направление вектора линейной скорости 
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	1: 2*

2: 1

3: 4

4: 3
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При равноускоренном движении направление угловой скорости 
[image: image346.wmf]w

r

 совпадает с направлением углового ускорения 
[image: image347.wmf]e
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 (как показано на рисунке). Направление линейной скорости определяется из соотношения, связывающего линейную и угловую скорости: 
[image: image348.wmf]]
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 или направление 2 в данном случае. Ответ: 1


Ф1.1.11-7
	Диск радиуса R вращается вокруг вертикальной оси равноускоренно с заданным направлением вектора углового ускорения 
[image: image349.wmf]e

r

. Укажите направление вектора линейной скорости 
[image: image350.wmf]u

r

.
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	1: 1*

2: 2

3: 3

4: 4

	При равноускоренном движении направление угловой скорости 
[image: image352.wmf]w

r

 совпадает с направлением углового ускорения 
[image: image353.wmf]e

r

 (направление 4). Направление линейной скорости определяется из соотношения, связывающего линейную и угловую скорости: 
[image: image354.wmf]]
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 или направление 1 в данном случае. Ответ: 1


Ф1.1.11-8
	Диск радиуса R вращается вокруг вертикальной оси равнозамедленно с заданным направлением вектора углового ускорения 
[image: image355.wmf]e

r

. Укажите направление вектора линейной скорости 
[image: image356.wmf]u

r

.
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	1: 1*

2: 2

3: 3

4: 4

	При равнозамедленном движении направление угловой скорости 
[image: image358.wmf]w

r

 противоположно направлению углового ускорения 
[image: image359.wmf]e

r

 (направление 4). Направление линейной скорости определяется из соотношения, связывающего линейную и угловую скорости: 
[image: image360.wmf]]
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 или направление 1 в данном случае. Ответ: 1


Ф1.1.11-9
	Диск радиуса R вращается вокруг вертикальной оси равнозамедленно с заданным направлением вектора углового ускорения 
[image: image361.wmf]e

r

. Укажите направление вектора линейной скорости 
[image: image362.wmf]u

r

.
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	1: 2*

2: 1

3: 4

4: 3

	При равнозамедленном движении направление угловой скорости 
[image: image364.wmf]w

r

 противоположно направлению углового ускорения 
[image: image365.wmf]e

r

 (направление 3). Направление линейной скорости определяется из соотношения, связывающего линейную и угловую скорости: 
[image: image366.wmf]]

[

R

r

r

r

w

u

=

 или направление 2 в данном случае. Ответ: 1


Ф1.1.12-1
	Частица движется вдоль окружности радиусом 1 м в соответствии с уравнением 
[image: image367.wmf](

)

(

)

12

6

2

2

+

-

=

t

t

t

p

j

, где φ – в радианах, t – в секундах. Число оборотов, совершенных частицей до остановки, равно…
	1: 3

2: 1

3: 9*

4: 6

	Обозначим момент времени, соответствующий остановки частицы, за t1. В этот момент 
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. Отсюда t1 = 3 c. Число оборотов, совершённых частицей за время t1, определяется соотношением 
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Ф1.1.12-2
	Частица движется вдоль окружности радиусом 1 м в соответствии с уравнением 
[image: image371.wmf](
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, где φ – в радианах, t – в секундах. Нормальное ускорение частицы (в м/с2) через 3 с после начала движения равно…
	1: 0*

2: 4π
3: 16π2
4: 64π2

	Нормальное ускорение в момент времени t1 = 3 c определяется соотношением 
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 (R – радиус окружности, по которой движется частица). Величина 
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Ф1.1.12-3
	Частица движется вдоль окружности радиусом 1 м в соответствии с уравнением 
[image: image375.wmf](
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, где φ – в радианах, t – в секундах. Тангенциальное ускорение частицы (в м/с2) через 3 с после начала движения равно…
	1: 4π*

2: 2π
3: 0

4: 6π

	Тангенциальное ускорение определяется соотношением 
[image: image376.wmf][
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. Отсюда следует, что модуль тангенциального ускорения 
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, где R – радиус окружности, по которой движется частица. Величина модуля углового ускорения 
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. Отсюда следует, что модуль углового ускорения есть величина постоянная и в момент времени t1 модуль тангенциального ускорения 
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Ф1.1.12-4
	Частица движется вдоль окружности радиусом 1 м в соответствии с уравнением 
[image: image380.wmf](
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, где φ – в радианах, t – в секундах. Угловое ускорение частицы (в с-2) через 3 с после начала движения равно…
	1: 4π*

2: 2π

3: 0

4: 6π

	Величина модуля углового ускорения 
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. Отсюда следует, что модуль углового ускорения есть величина постоянная и в момент времени t1 модуль тангенциального ускорения равен 
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Ф1.1.12-5
	Вращение твердого тела происходит по закону 
[image: image383.wmf]3
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. Его угловое ускорение через 1 с от начала движения равно…
	1: 51 рад/c2*

2: 68 рад/c2
3: 17 рад/c2
4: 102 рад/c2

	


Ф1.1.13-1
	Твердое тело начинает вращаться вокруг оси Z с угловой скоростью, проекция которой изменяется во времени, как показано на графике.
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За все время вращения тело сможет повернуться относительно начального положения на максимальный угол …
	1: 21 рад*

2: 4 рад

3: 5 рад

4: 9 рад

	


_1352157761.unknown

_1368436237.unknown

_1368436353.unknown

_1368436418.unknown

_1368436455.unknown

_1368436520.unknown

_1368443555.unknown

_1370633926.unknown

_1370634005.unknown

_1370634035.unknown

_1370633962.unknown

_1368443634.unknown

_1368445287.unknown

_1368436530.unknown

_1368436535.unknown

_1368436543.unknown

_1368443428.unknown

_1368436548.unknown

_1368436539.unknown

_1368436531.unknown

_1368436525.unknown

_1368436526.unknown

_1368436521.unknown

_1368436470.unknown

_1368436510.unknown

_1368436515.unknown

_1368436516.unknown

_1368436514.unknown

_1368436497.unknown

_1368436509.unknown

_1368436476.unknown

_1368436466.unknown

_1368436468.unknown

_1368436469.unknown

_1368436467.unknown

_1368436457.unknown

_1368436458.unknown

_1368436456.unknown

_1368436433.unknown

_1368436444.unknown

_1368436446.unknown

_1368436454.unknown

_1368436445.unknown

_1368436442.unknown

_1368436443.unknown

_1368436434.unknown

_1368436422.unknown

_1368436431.unknown

_1368436432.unknown

_1368436430.unknown

_1368436420.unknown

_1368436421.unknown

_1368436419.unknown

_1368436372.unknown

_1368436398.unknown

_1368436409.unknown

_1368436411.unknown

_1368436412.unknown

_1368436410.unknown

_1368436400.unknown

_1368436408.unknown

_1368436399.unknown

_1368436388.unknown

_1368436396.unknown

_1368436397.unknown

_1368436389.unknown

_1368436386.unknown

_1368436387.unknown

_1368436385.unknown

_1368436364.unknown

_1368436368.unknown

_1368436370.unknown

_1368436371.unknown

_1368436369.unknown

_1368436366.unknown

_1368436367.unknown

_1368436365.unknown

_1368436357.unknown

_1368436359.unknown

_1368436363.unknown

_1368436358.unknown

_1368436355.unknown

_1368436356.unknown

_1368436354.unknown

_1368436254.unknown

_1368436267.unknown

_1368436340.unknown

_1368436346.unknown

_1368436351.unknown

_1368436352.unknown

_1368436350.unknown

_1368436344.unknown

_1368436345.unknown

_1368436343.unknown

_1368436333.unknown

_1368436338.unknown

_1368436339.unknown

_1368436337.unknown

_1368436331.unknown

_1368436332.unknown

_1368436330.unknown

_1368436259.unknown

_1368436263.unknown

_1368436265.unknown

_1368436266.unknown

_1368436264.unknown

_1368436261.unknown

_1368436262.unknown

_1368436260.unknown

_1368436256.unknown

_1368436257.unknown

_1368436255.unknown

_1368436245.unknown

_1368436250.unknown

_1368436252.unknown

_1368436253.unknown

_1368436251.unknown

_1368436248.unknown

_1368436249.unknown

_1368436247.unknown

_1368436241.unknown

_1368436243.unknown

_1368436244.unknown

_1368436242.unknown

_1368436239.unknown

_1368436240.unknown

_1368436238.unknown

_1352157799.unknown

_1352157823.unknown

_1368436229.unknown

_1368436233.unknown

_1368436235.unknown

_1368436236.unknown

_1368436234.unknown

_1368436231.unknown

_1368436232.unknown

_1368436230.unknown

_1368436225.unknown

_1368436227.unknown

_1368436228.unknown

_1368436226.unknown

_1352157828.unknown

_1368436223.unknown

_1368436224.unknown

_1352157831.unknown

_1368436222.unknown

_1352157832.unknown

_1352157829.unknown

_1352157826.unknown

_1352157827.unknown

_1352157824.unknown

_1352157811.unknown

_1352157818.unknown

_1352157820.unknown

_1352157822.unknown

_1352157819.unknown

_1352157815.unknown

_1352157816.unknown

_1352157814.unknown

_1352157805.unknown

_1352157809.unknown

_1352157810.unknown

_1352157806.unknown

_1352157801.unknown

_1352157804.unknown

_1352157800.unknown

_1352157777.unknown

_1352157786.unknown

_1352157790.unknown

_1352157794.unknown

_1352157795.unknown

_1352157791.unknown

_1352157788.unknown

_1352157789.unknown

_1352157787.unknown

_1352157782.unknown

_1352157784.unknown

_1352157785.unknown

_1352157783.unknown

_1352157779.unknown

_1352157781.unknown

_1352157778.unknown

_1352157769.unknown

_1352157773.unknown

_1352157775.unknown

_1352157776.unknown

_1352157774.unknown

_1352157771.unknown

_1352157772.unknown

_1352157770.unknown

_1352157765.unknown

_1352157767.unknown

_1352157768.unknown

_1352157766.unknown

_1352157763.unknown

_1352157764.unknown

_1352157762.unknown

_1352157645.unknown

_1352157707.unknown

_1352157733.unknown

_1352157746.unknown

_1352157755.unknown

_1352157757.unknown

_1352157759.unknown

_1352157756.unknown

_1352157753.unknown

_1352157754.unknown

_1352157747.unknown

_1352157742.unknown

_1352157744.unknown

_1352157745.unknown

_1352157743.unknown

_1352157735.unknown

_1352157741.unknown

_1352157734.unknown

_1352157720.unknown

_1352157729.unknown

_1352157731.unknown

_1352157732.unknown

_1352157730.unknown

_1352157722.unknown

_1352157723.unknown

_1352157721.unknown

_1352157711.unknown

_1352157718.unknown

_1352157719.unknown

_1352157717.unknown

_1352157709.unknown

_1352157710.unknown

_1352157708.unknown

_1352157676.unknown

_1352157689.unknown

_1352157698.unknown

_1352157705.unknown

_1352157706.unknown

_1352157699.unknown

_1352157696.unknown

_1352157697.unknown

_1352157695.unknown

_1352157685.unknown

_1352157687.unknown

_1352157688.unknown

_1352157686.unknown

_1352157683.unknown

_1352157684.unknown

_1352157677.unknown

_1352157663.unknown

_1352157667.unknown

_1352157674.unknown

_1352157675.unknown

_1352157673.unknown

_1352157665.unknown

_1352157666.unknown

_1352157664.unknown

_1352157659.unknown

_1352157661.unknown

_1352157662.unknown

_1352157660.unknown

_1352157657.unknown

_1352157658.unknown

_1352157656.unknown

_1352157581.unknown

_1352157606.unknown

_1352157618.unknown

_1352157631.unknown

_1352157643.unknown

_1352157644.unknown

_1352157632.unknown

_1352157625.unknown

_1352157630.unknown

_1352157623.unknown

_1352157610.unknown

_1352157616.unknown

_1352157617.unknown

_1352157611.unknown

_1352157608.unknown

_1352157609.unknown

_1352157607.unknown

_1352157589.unknown

_1352157602.unknown

_1352157604.unknown

_1352157605.unknown

_1352157603.unknown

_1352157591.unknown

_1352157592.unknown

_1352157590.unknown

_1352157585.unknown

_1352157587.unknown

_1352157588.unknown

_1352157586.unknown

_1352157583.unknown

_1352157584.unknown

_1352157582.unknown

_1352157565.unknown

_1352157573.unknown

_1352157577.unknown

_1352157579.unknown

_1352157580.unknown

_1352157578.unknown

_1352157575.unknown

_1352157576.unknown

_1352157574.unknown

_1352157569.unknown

_1352157571.unknown

_1352157572.unknown

_1352157570.unknown

_1352157567.unknown

_1352157568.unknown

_1352157566.unknown

_1352157557.unknown

_1352157561.unknown

_1352157563.unknown

_1352157564.unknown

_1352157562.unknown

_1352157559.unknown

_1352157560.unknown

_1352157558.unknown

_1352157553.unknown

_1352157555.unknown

_1352157556.unknown

_1352157554.unknown

_1352157551.unknown

_1352157552.unknown

_1352157550.unknown

